



पंजीकृत कार्यालय: ३री मंजिल, मेकर चैम्बर्स ४, २२२, नरीमन पॉइंट, मुंबई - ४०० ०२९  
 फोन: +९१-२२-३५५५ ५००० • फैक्स: +९१-२२-२२०४ २२६८  
 ई-मेल: investor.relations@ril.com  
 CIN: L17110MH1973PLC019786

## शेयरधारकों के लिए सूचना

### विषय: स्पीकर रेजिस्ट्रेशन के आवेदन का अतिरिक्त विकल्प

कोविड-१९ महामारी के कारण संगठन के लिए नयी सामान्य प्रक्रिया अपनाना और कार्य के वातावरण को सुरक्षित बनाने के लिए नयी रणनीतियाँ अपनाना ज़रूरी हो गया है। जैसे, वास्तविक मेल-जोल से जुड़े जोखिमों को ध्यान में रखते हुए, कॉर्पोरेट कार्य मंत्रालय (एमसीए), भारत सरकार ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग (वीसी)/अन्य ऑडियो-विजुअल माध्यम (ओएवीएम) के द्वारा वार्षिक आम सभा आयोजित करने की अनुमति दे दी है।

आपकी कंपनी ने भी इस वर्ष अपनी वार्षिक आम सभा (एजीएम) बुधवार, जुलाई १५, २०२० को दोपहर २:०० बजे (IST) वर्चुअल पद्धति से आयोजित करने का निर्णय लिया है। एजीएम में शामिल होने की प्रक्रिया इत्यादि का स्पष्टीकरण जून २०, २०२० के एजीएम की सूचना में दिया गया है।

एजीएम हमारे लिए एक ऐसा अवसर है जहां हमें हमारे शेयरधारकों से बात करने, उनके विचार जानने और उनके सवालों का जवाब देने का मौका मिलता है। अगर आपको एजीएम का स्पीकर बनने में दिलचस्पी है, तो कृपया हमें बतायें। हालांकि एजीएम की सूचना में इन सभी पहलुओं को शामिल किया गया है, फिर भी यह विज्ञापन विभिन्न भौगोलिक क्षेत्रों और अलग-अलग तरह की ज़िंदगियों से आए स्पीकर्स का ज्यादा विविधतापूर्ण दल प्राप्त करने के उद्देश्य के साथ एक बार फिर शेयरधारकों का संबोधन करने में हमारी मदद करेगा, जिन्हें वर्चुअल एजीएम होने के कारण यह मौका दिया गया है।

अगर आप इस एजीएम के स्पीकर बनना चाहते हैं, तो हम आपसे जुलाई ७, २०२० तक <https://jiomeet.jio.com/rilagmspeakerregistration> पर उपलब्ध फॉर्म भरने का निवेदन करते हैं।

#### टिप्पणियाँ:

१. स्पीकर्स का चयन <https://www.ril.com/InvestorRelations/Downloads.aspx> पर उपलब्ध क्लिक गाइड में दिए गए मापदंडों पर आधारित होगा।
२. अगर आप उपर दिए गए लिंक पर उपलब्ध फॉर्म भरते हैं, तो आपको एजीएम की सूचना में स्पीकर रेजिस्ट्रेशन के लिए दी गयी लिंक पर दुबारा रेजिस्टर करने की आवश्यकता नहीं है।

एजीएम में शामिल होने वाले सभी शेयरधारकों के पास चैट में अपनी टिप्पणियाँ/सवाल पोस्ट करने का विकल्प होगा और हम आपके संदेश आपकी तसवीर के साथ रखने की व्यवस्था करेंगे।

रिलायंस इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड के लिए  
हस्ताक्षर/-

के. सेथुरामन

ग्रुप कंपनी सेक्रेटरी और  
चीफ कम्प्लायंस ऑफिसर

स्थान : मुंबई  
दिनांक : जुलाई ४, २०२०